

## 上半年中国经济增长7.6%

### 运行总体平稳稳中有进

新华社北京7月15日电(记者刘铮 王希)国家统计局15日发布初步核算数据,上半年中国国内生产总值为248009亿元,按可比价格计算,同比增长7.6%。

“国民经济运行总体平稳,稳中有进。”国家统计局新闻发言人盛来运在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上说,上半年国民经济运行主要指标仍处在年度预期的合理区间。

其中,一季度中国经济同比增长7.7%,二季度增长7.5%。分产业看,第

一产业增加值18622亿元,同比增长3.0%;第二产业增加值117037亿元,增长7.6%;第三产业增加值112350亿元,增长8.3%。从环比看,二季度国内生产总值增长1.7%。

夏粮再获丰收。今年全国夏粮总产量13189万吨,比上年增加196万吨,增长1.5%。上半年,全国猪牛羊禽肉产量3916万吨,同比下降0.2%,其中猪肉产量2614万吨,增长1.0%。

工业生产平稳增长。上半年,全国规模以上工业增加值按可比价格计

算同比增长9.3%,增速比一季度回落0.2个百分点。其中,6月份规模以上工业增加值同比增长8.9%,环比增长0.68%。

盛来运说,当前经济环境错综复杂,下一阶段要坚持稳中求进、稳中有为、稳中提质,统筹推进稳增长、调结构、促改革,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,增强调控的针对性和预见性,更好地发挥市场机制作用,激发市场和经济的内生动力,促进国民经济持续健康发展,打造中国经济升级版。

## 大枢纽 大产业 大都市 大建设 大开发 大发展



### 港龙航空公布5月代理机场排名

# 郑州机场国际保障喜获佳绩 地面服务全球第三 国内第一

航空港全新启航

本报讯(记者王文霞 黄永东 通讯员崔志勇)郑州新郑国际机场再获好评。记者昨日从机场获悉,港龙航空郑州航站近日公布了港龙航空5月全球代理机场地面服务业务排名结果,郑州机场地面服务部以97.44的总分,在港龙航空全球14个国家45个航站地面服务代理中排名第3,在国内22家地面服务代理中排名第1。

港龙航空是香港本土航空公司,在刚闭幕的巴黎航展上,港龙航空在2013年度的世界级航空公司奖项Skytrax World Airline 评比中,第三次被推选为“全球最佳区域航空公司”,也是Skytrax自2010年设立这项大奖以来唯一一家能够三夺此项殊荣的航空公司,同时还被选为“亚洲最佳区域航空公司”。

对于其全球各航站地面代理单位,港龙航空每月都会采取随机抽取乘机旅客现场进行评价的方式,对各航站地面服务代理服务水平进行打分,调查事项涵盖乘客在手续办理时涉及服务态度、仪容仪表、工作主动性、排队时间、延误处理、登机效率、机舱清洁、行李差错等逾40个不同产品及服务范畴的满意度。

郑州机场地面服务部按照“国际为先”战略要求,结合机场保障特点,近年来不断在国际及地区航班保障方面想办法、下功夫,采取多项措施稳步提升员工的工作主动性和积极性,有效提升了国际航班的保障水平。选拔英语口语好,学习、业务能力强的员工组成国际航班保障组进行航班保障;对于国际及地区航班值机办理、行李提取、机上清洁等要求较高的业务,与代理公司航班现场保障团队不断进行沟通协调,对每个航班保障后现场进行评价与打分,根据航空公司要求,不断改进自身工作;还前往国际航班保障水平较高的机场进行考察学习。此后,郑州机场在港龙每月的评比

中,成绩和排名不断提升。尤其是在刚过去的5月份旅客评分数据分析中,郑州机场以值机整体满意度8.6/10分、办理值机手续时间满意度5/5分、排队等候时间满意度得分4.3/5分、登机口整体满意度10/10分、登机口排队秩序满意度10/10分、值机和登机口员工服务态度得分4.9/5分、行李处理差错率15/15分、安全及服务差错20/20分、航班因航站楼原因延误得分14.56/15分、客舱清洁满意度100%的良好表现,以97.44的总分拿下了国际第3、国内第1的好成绩。

市领导会见运城客人

本报讯(记者朱华)昨日上午,市委副书记、市长马懿会见了由市长王清宪率领的山西运城市政府考察团一行。副市长吴忠华、市政府秘书长王春山等参加会见。

王清宪首先介绍了运城的基本情况。运城,因“盐运之城”而得名,是

山西的南大门,也是山西省向东向西开放的大通道、桥头堡。运城是山西的第三大城市,也是“黄河金三角”、“山西综合改革试验区”和“中原经济区”三个国家级经济区叠加的地级市。

马懿对运城市政府考察团一行的到来表示欢迎,并简要介绍了郑州市的基本情况及经济社会发展状况。马懿说,城市无论大小,都有各自的优势和特点,希望兄弟城市之间多走动,多交流,相互学习,共同进步。

据了解,考察团一行将重点考察我市的城市建设、产业集聚区建设和现代都市农业发展情况。

## 陇海路立交西三环主线桥箱梁提前贯通



昨日上午,陇海路互通式立交西三环主线桥XZ15联箱梁浇筑完成,比计划时间提前15天完成任务。该联箱梁的浇筑完成,标志着陇海路互通式立交西三环主线桥箱梁已提前实现全部贯通,开始向8月底西三环主线高架桥具备通车条件的目标发起冲刺。

本报记者 唐强 摄

## 中国舞协与市委宣传部签约 中国(郑州)国际街舞大赛9月举行

本报北京专电(记者左丽慧 实习生史若天)昨日,中国舞蹈家协会副主席、分党组书记冯双白与郑州市委常委、宣传部部长王哲共同签署文化交流战略合作协议,承诺双方联合主办中国(郑州)国际街舞大赛。这项赛事将永久落户郑州,今年大赛将于9月19日至21日举行。

中国(郑州)国际街舞大赛作为中国舞蹈家协会与郑州市委宣传部共同主办的高规格赛事,原则上每年一届,首届大赛初步设定单人舞、团体斗舞、团体齐舞和六大城市精英邀请赛等项目,目前报名工作即将启动。为促进文化产业发展,中国舞协与郑州市有关部门将共同出资组建文化传媒有限公司,负责赛事的组织与筹备,使中国(郑州)国际街舞大赛完全采用市场化的运作模式,通过政府培养、企业参与等方式,建立政府与专家携手、比赛与推广相结合的平台,达到优势互补、互利共赢、共同发展。

王哲在签约仪式上表示,中国(郑州)国际街舞大赛是第一个落户郑州的国际文化赛事,办好大赛,对于提升郑州城市文化品位,积极影响市民思想行为模式,推动本地文化产业发展产生巨大作用。下一步,郑州市委宣传部将在充分调研的基础上,细化郑州文化产业相关扶持政策,分类型制订引导政策,指导产业发展,力争吸引更多规模的文化赛事及活动在郑州落户。

## 6月郑州CPI 同比涨3.0%

本报讯(记者侯爱敏 实习生陈丽颖 通讯员孟媛)国家统计局郑州调查队昨日对外发布信息,6月份,郑州市居民消费价格总水平同比上涨3.0%,环比下降0.2%。

6月份,我市食品价格比去年同月上涨5.6%,非食品价格上涨1.8%,消费品价格上涨3.0%,工业品价格上涨1.0%,服务项目价格上涨3.0%。其中烟酒类同比下降1.5%,衣着类同比上涨2.5%,家庭设备用品及维修服务类同比上涨2.2%,医疗保健和个人用品类同比上涨1.1%,交通和通信类同比下降0.6%,娱乐教育文化用品及服务类同比上涨3.2%,居住类同比上涨2.7%。

与上月相比,我市居民消费价格总水平下降0.2%。与去年同期相比,我市各市区居民消费价格总水平均有所上涨。其中,中牟上涨2.9%,巩义上涨2.3%,荥阳上涨0.4%,新密上涨2.5%,新郑上涨2.8%,登封上涨2.1%。

### 打造郑州首个生活微信平台 探索“微信问政”模式

# 掌上中原和心通桥微信公众平台同时上线

本报讯(记者李智超 王书领)昨日,中原网旗下的“掌上中原”和“心通桥”两个公众平台双双上线。“掌上中原”微信公众平台将整合本地的生活资讯,打造属于郑州人的生活服务平台;“心通桥”微信公众平台将打造成中原地区首个“微信问政”微信平台。

## 掌上中原 乐享城市微生活

想夜市去哪?周末哪里出游好玩又实惠?最近有什么好看的电影?你有什么好的吃喝玩乐的信息推荐,以及和生活有关的一切,都可以通过微信告诉我们,我们会通过这个平台分享给每一位爱生活的乐活族。同时,我们还将不定期开展试吃团、

观影团等线下体验活动,让你有的吃有的玩。

如何成为“掌上中原”的微信好友呢?打开手机微信,点击下方“朋友们”,通过“添加朋友”找到“查找微信公众账号”,在搜索栏里输入“掌上中原”或微信号“myzylife”,单击“搜索”,找到“掌上中原”并点击“关注”后,我们就成为好朋友啦。此外,您还可通过“添加朋友”找到“扫一扫”并点击,对二维码图像扫描,也能找到并关注我们。

## “心通桥”微信 网络问政新平台

郑州市网络问政研究中心(心通桥)自6月底开通了中原地区首个微信公众平台。这成为继心通桥问政平台、心通桥微博问政平台之后,网络问政的又一平台延伸。短短几天时间,关注网友已达300多人,每天互动信息近50条,为郑州市各级政府单位增添了另一条和人民群众之间的沟通渠道。

心通桥微信公众平台主要功能是发布郑州市群众关注的热点诉求解决情况,及时传达网友诉求给郑州市各级政府单位,加强和网友的互动交流。微信具有互动性、私密性强的特点,充分利用这些特点,大大提高了郑州市网络问政工作的效率。

如果你想解决小区的脏乱差,想解决夏季用水难,想咨询小孩入校……遇到现实生活中需要政府部门解决的问题,只要你拿起

身边的手机给心通桥微信公众平台发一条消息,可能很快就会得到满意的回复。欢迎加入心通桥微信公众平台,账号:zzxtongqiao;您也可以通过扫一扫心通桥微信二维码加入我们。



掌上中原 心通桥